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Стабілізація та розвиток ринку продукції м’ясної  
промисловості, вступ України до СОТ, а також підвищення вимог 
споживача до якості і безпеки продуктів харчування сприяють різкому 
загостренню конкуренції на ринку м’ясопродуктів. Дія цих чинників 
змушує вітчизняні підприємства шукати нові методи управління, які б 
забезпечували їм стійкі конкурентні переваги на ринку. Сьогодні 
управління якістю все більшою мірою стає важливою стратегічною 
зброєю у конкурентній боротьбі, що активно застосовується для 
збільшення частки ринку. Тому серед стратегій підприємства, 
спрямованих на досягнення конкурентних переваг на ринку, саме 
стратегії орієнтування на якість має приділятися особлива увага.  

Зараз існує ціла низка проблем, пов’язаних з якістю м’ясної  
продукції. Вони полягають в  існуванні на ринках України м’ясної 
продукції, виготовленої із застосуванням хімічних домішок, 
технологій теплової і радіаційної обробки, які подовжують строк  
зберігання та підвищують вихід готової продукції до 150−200 %, а, 
також, покращують її смакові якості та зовнішній вигляд. З розвитком 
науково технічного прогресу проблема якості не спрощується, а, 
навпаки, стає складнішою. Тому вирішувати її традиційними 
методами, тобто лише шляхом контролю якості готової продукції, 
практично неможливо. Повинен бути комплексний, системний підхід, 
реалізація якого можлива лише в рамках системи управління якістю. 

Впровадження комплексної системи управління якістю на 
м’ясопереробних підприємствах є необхідним заходом. Тому було 
розроблено ряд рекомендації щодо впровадження комплексної  
системи якості  на ПП «Новожанівський м’ясокомбінат». Процес 
впровадження можна розділити на наступні етапи: підготовка, 
навчання персоналу, визначення цілей, самооцінка в організації, 
розробка плану усунення невідповідностей та саме впровадження 
системи менеджменту якості.  

Впровадження даної системи дозволить вийти вітчизняним 
м’ясопереробним підприємствам на якісно новий рівень 
обслуговування спожив ачів, що позитивно відзначиться на їх іміджу. 


